Tema 6. POTOUHAYLUUPOBAHHDIE
BOJIOKOHHbIE BP3ITOBCKUE PELLETKU U UX
TEXHOJI0TUU



BonokoHHble 6parroBckue pewwetku M1
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JLnuHa BONHBL (HM)

CnekTp  nponyckaHmA  6pP3rrOBCKOM  peweTkn ¢
napameTpamu: L =5 mm, An = 8x10-4
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JIJIMHA BOJIHBI, HM

CneKkTp nponycKkaHma ogHOPOAHOW ANNHHOMNEPUOAHOM peLweTKN AJIMHON 25 mm U
c nepnoaom 230 mkm (An =0,01; Ac = 1,0 MKm).



Cxembl 3anncm BP3rroBCKUX pPeLIeToK B MHTepPepoMeTpax ¢ aMnanTyaHbiM (a) u
NPOCTPAHCTBEHHbIM (6) pasgeneHnem nydyka YP-usnyyeHusa: 1 — genutenbHas
NNAaCTUHA, 2 — UMANHAPUYECKana InH3a, 3 — 3epKana, 4- ceeToBOA.
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Cxema 3anucu 6parroBCKMX pPeLleToK C NoOMOoLLbo pa30BOM MaCKK: a) NPAManA 3aMuch,
6) 3anucb B nHTeppepomeTpe TanbboTa; 1- pa3oBasa macKka, 2- oNnTUYECKoe BOJIOKHO.



. Cxema 3anmcun AIMHHONEPUOAHOM pelweTKn YD-nu3nyyeHmem: a) ¢ NOMOLLbIO
aMnNAMTyaHOW Macku, 6) nowaroBbim metogom: 1 — UMAMHAPUYECKAs NUH3Q,
aMNAIUTYAHaA MacKa, 3 — cpepuyeckasn MH3a, 4 - cBeToBO/,



BosnoKOHHO-OMMuYyecKue nasepe.l.

Mpoctenwaa  KOHPuUrypauus  BOJIOKOHHO-ONTMYECKoro  nasepa: 1 -
NONYNPOBOAHUKOBbLIN NU31y4aTesib, 2 — TOYKA CBAPKK, 3, - aKTUBHOE BONIOKHO, 4 —
— B6parroBcKkmMe peLweTku, 5 — Bbixoa U3nyyeHms
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MopaenbHbit npodunb MM (a) U NnpuHUMN Npeobpa3oBaHUA MHOTOMOAOBOIrO M3/IyYEHUA
HAaKauYkM B 0AHOMOA0BOE MU3/ly4YeHne BOJIOKOHHOro nasepa B8 AKOB ¢ ABOMHOW 060N104KOMN:
1- BHYTpeHHAss 0060s04Ka, 2 — aKTUBHaA cepaueBuHa, 3 — BHewHAA ob6onoyka, 4 —
MHOroMoA0BasA HaKa4yka, 5 — ogHomoaoBan reHepaums.
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Bananne reometpum BHYTPeHHEN 0060/104KM Ha 3PPEKTUBHOCTb MOMOWEHUA
n3ny4yeHus Hakauykm B AKOB, nermposaHHom noHamm Yb.

['eomeTpust 000104YKH [Tornomenue Ha A=978 um, 1b/km
Kpyrnas 0,3%£0,05
D-o0pa3zHas 2,220,05
[IpssmoyrosibHas 3.5+0.05

KBanparnas 3,3+0,05
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J1HnHa BOJIHBI, HM MomHocTh HaKaukH, BT

XapaKTepuUCTUKM UTTepbrMeBoro BOJIOKOHHOrO na3epa C Hakavykon B 0O6O/04YKY: a)
CNekTp /AtomMuHecueHuun (..) wn reHepaumm (-), 6) 3aBUCUMOCTM BbIXOAHOM
MOLLIHOCTM OT MOLLHOCTM HaKa4dkm (A =980 HM) AnA pPas3INYHbIX AJIMH BOJH

reHepaumu.

HkeHA
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BosnoKoHHO-OoMMuYyecKue ycuanumenu

Cxema onTu4yeckoro ycunutena: 1 — BBoA, U3ydeHus, 2 - ONTUYECKMn n3onatop, 3 - AKOB,
NernpoBaHHoe apbuem, 4 — cBapHOe coeanHeHne, 5 — coegnHUTENb, 6 — Na3ep HaKayvkK, 7
— BbIXO/Z, U3NYYEHUA
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XapaKTepPUCTUKU 3pOUEBBLIX YyCUNUTENEN

HaumeHoBaHUE XapaKTEPUCTUKU TunuyHoe 3HaYEeHUE
03 (PUIHUEHT TUHEWHOTO yCuieHusl, 1b 30...40
OILIIHOCTH HACBIIICHUS, BT 0,5
MEKTPAIbHAS TI0JI0CA YCUIICHUS, HM 30...40
a0oyas JJIMHA BOJIHBI, MKM 1,53...1,57

DPDEeKTUBHOCTH ONTUYECKOTO MpeoOpazoBanus, % 50...60
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BKP eonoKoHHO-OonMu4eckue nasepel.
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Norng- C1okcoso Pancesckoe AHTHCTOKCOBO
- WEHHE PRCCEeAHME DACCEAMWE  [ACCEAHHE

Cxema dHepreTn4eCKmnx ypOBHEVI, UNNKOCTPUPpyroaAd OCHOBHbIE

npuHumnol BKP. dHeprna Bo3byxaatouiero cseta hv0, nnHum KP
MMeLoT YacToTbl VOzvi .
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BoaHoBoe THCT0, CM

OTHOCUTeNbHbIe pamaHOBCKME cneKkTpbl Aana crekon SiO,,
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A =10,506 nic L=23M
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Cxema BKP-na3zepa c 6bparroBckummn pewetkamum (BBP), 3anncaHHbiIMM HenocpeacTBEHHO B
OB ¢ ¢ochopocrunnkaTHom cepaueBMHON (TOYKaMM OTMeEYEHbl MecTa CBapku): 1 — nasepHas
MmaTpuua ¢ msnyyeHmem Ha A=0,806 mkm, 2 — AKOB, cepgueBMHa KOTOPOro NernpoBaHa
Heoaumom, 3 — OB ¢ dochopocnnnkaTtHom cepaueBnHomn, 4 — BbiIxoa, n3nyvyeHma Ha A=1,234
MKM, 5 — pe3oHatop BKP-nasepa, BBEP — BO/IOKOHHaA ©OparroBckaa pelweTka C
KoadppunumeHTom oTparkeHna R (Hanpumep, 99 %) Ha A=1,06 MKm
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JAmHA BOJIHBI, HM

CneKTp w3nydyeHMa AByxXKackagHoro BKP-naszepa Ha ocHoOBe

docPOopOCUNNKATHOro ONTUYECKOrO BONIOKHA
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TunuyHble pagnaLunoHHble Aonycka Ha pasnuyHble
TUMbl BONTOKOHHO-OMNTUYECKUX KOMMNOHEHTOB

IMapamerp OO0bI4HOE PagunauuoHHo-
KOMMep4YecKoe CTOMKOE
[lorsaomenHas 1o3a (pan) 103-10¢ 105-10°¢
MomHOCTh 00JIy4eHUs
(pan/c) 10%-108 10°-10°
Uucsio omiud0OK npu
epenave uHpopmauuu
I?OIHI/IﬁKI/I/ﬁI/IT-I[eHI)) 103-107 103-10"
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